

Σοκ στην Premier League: Ο Τόμας Πάρτεϊ είναι ο ποδοσφαιριστής της Άρσεναλ που κατηγορείται για βιασμό



Ισχυρό σοκ στην Premier League, καθώς λίγες μόλις εβδομάδες μετά την ανακοίνωση της Βρετανικής Αστυνομίας για τη σύλληψη 29χρονου ποδοσφαιριστή που κατηγορήθηκε για δύο βιασμούς, νεαρή αποκάλυψε το βράδυ της Πέμπτης (28/7) στο Twitter το όνομα του κατηγορούμενου που μέχρι στιγμής δεν είχε αποκαλυφθεί. Συγκεκριμένα δημοσίευσε screenshots από συνομιλίες και φωτογραφίες από πρόσφατο ταξίδι της με διεθνή παίκτη της Άρσεναλ, τον οποίον κατηγορεί ευθέως. Την Παρασκευή η γυναίκα προχώρησε σε δημόσια καταγγελία, δίνοντας μάλιστα και το όνομα του ποδοσφαιριστή. Πρόκειται για τον Τόμας Πάρτεϊ, με τη γυναίκα μάλιστα να υποστηρίζει πως ο Γκανέζος είναι «κατά συρροή βιαστής». Η αποκάλυψη προκαλεί «σεισμό» στις τάξεις των κανονιέρηδων αλλά και γενικότερα του αγγλικού ποδοσφαίρου.

Κωπηλασία: Παγκόσμια πρωταθλήτρια K23 η Αναστασιάδου στο σκιφ ελαφρών βαρών



Η Ευαγγελία Αναστασιάδου κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο σκιφ ελαφρών βαρών του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος K23 στην κωπηλασία. Οι επιτυχίες της Ελλάδας στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα K23 στην κωπηλασία συνεχίζονται. Ύστερα από το χρυσό μετάλλιο της Ευαγγελίας Φράγκου και της Χριστίνας Μπούρμπου ήρθε η πρώτη θέση της Ευαγγελίας Αναστασιάδου στο σκιφ ελαφρών βαρών. Η 20χρονη κωπηλάτρια τερμάτισε σε χρόνο 7:40.82, έχοντας έστω και μικρό προβάδισμα από τα πρώτα μέτρα της κούρσας. Όταν, δε, ανέβασε ρυθμό, άφησε πίσω της την Τουρκάλα Ελίζ Οσμπίε και την Ιταλίδα Τζιούλια Κλέριτσι.

Κωπηλασία: Χρυσό στο Παγκόσμιο K23 για τις Μπούρμπου, Φράγκου



Το ελληνικό πλήρωμα σημείωσε παγκόσμιο ρεκόρ

Το χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κωπηλασίας κάτω των 23 ετών κατέκτησαν η Χριστίνα Μπούρμπου και η Ευαγγελία Φράγκου. Το ελληνικό πλήρωμα στη δίκωπο σημείωσε μάλιστα παγκόσμιο ρεκόρ με χρόνο 6:58.41.

Οι Ελληνίδες αθλήτριες βελτίωσαν το 6:58.68 που είχε σημειώσει ένα άλλο ελληνικό πλήρωμα. Η Χριστίνα Μπούρμπου και η Μαρία Κυρίδου πέτυχε αυτή την επίδοση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα

Το ελληνικό πλήρωμα στη δίκωπο σημείωσε μάλιστα παγκόσμιο ρεκόρ με χρόνο 6:58.41.

της Σαρασότα το 2019.

Στη δεύτερη θέση τερμάτισε το πλήρωμα της Λιθουανίας. Η Γερμανία κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο.

Για την Φράγκου είναι το έκτο μετάλλιο σε μεγάλη διοργάνωση από το 2020 (3η το 2020 στο Ευρωπαϊκό νεανίδων, 1η το 2021 στην ίδια διοργάνωση και το Ευρωπαϊκό K23, 3η στο Παγκόσμιο νεανίδων και το παγκόσμιο K23). Η Χριστίνα Μπούρμπου έχει κατακτήσει πέντε μετάλλια σε μεγάλες διοργανώσεις.

Νίκη της Μπαρτσελόνα, «άσφαιρος» ο Λεβαντόφσκι

Παρά το γεγονός ότι ο Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι δεν «βρήκε δίχτυα», η Μπαρτσελόνα ολοκλήρωσε με νίκη την περιοδεία στις ΗΠΑ, στο πλαίσιο της προετοιμασίας της για την νέα αγωνιστική περίοδο.

Ο Πολωνός επιθετικός, είχε αρκετές καλές στιγμές στο ματς (20', 24', 58'), αλλά δεν κατάφερε να σκοράρει, απέναντι στην άμυνα των Ρεντ Μπουλς της Νέας Υόρκης.

Τα τέρματα για την ομάδα του Τσάβι, που επικράτησε με 2-0, σημείωσαν ο «αναγεννημένος», Ουσμάν Ντεμπελέ μετά από εξαιρετική πάσα του Ραφίνια στο 41ο λεπτό και ο Μέμφις Ντεπάι (87'), ο οποίος στο 73ο λεπτό, αντικατέστησε τον «Λέβα».

Ο Πολωνός επιθετικός, είχε αρκετές καλές στιγμές στο ματς, αλλά δεν κατάφερε να σκοράρει, απέναντι στην άμυνα των Ρεντ Μπουλς της Νέας Υόρκης.



Αξίζει να σημειωθεί, ότι η ομάδα από τις ΗΠΑ, τελείωσε τον αγώνα με 10 παίκτες, λόγω αποβολής του Ντάνιελ Εντελμαν στο 82ο λεπτό.